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Tábor 2024 – Devítka 
PODROBNÉ INFORMACE PRO RODIČE 

PŘED TÁBOREM 
   Aneb co jste již odevzdali nebo je třeba ještě odevzdat 

- závaznou přihlášku do 26. dubna 

- posudek od praktického lékaře v den odjezdu na tábor 

- potvrzení o bezinfekčnosti s datem 29.6. 2024 (u skautů), případně 1. 7. 2024 (u vlčat) v den odjezdu 

na tábor 

- kopii kartičky zdravotního pojištěnce v den odjezdu na tábor 

- kopii očkovacího průkazu v den odjezdu na tábor 

- souhlas s poskytováním informací o zdravotním stavu dítěte 

 
Platba tábora 

Cena tábora je 2700,- Kč. Tuto částku prosím uhraďte do 10. května 2024 na účet 255650531/0300 (jako 
variabilní symbol uveďte rodné číslo dítěte – celé bez lomítka) 

 
Pokud by se stalo, že byste účast Vašeho syna zrušili již po poslání peněz a přihlášky budou Vám peníze 

vráceny podle těchto pravidel: 
- odhlášení do tří týdnů před táborem – vrácena celková cena tábora 
- odhlášení do 14 dnů před táborem – vráceno 75% ceny tábora 
- odhlášení do jednoho týdne před táborem – vráceno 50% ceny tábora 
- odhlášení méně než týden před táborem nebo v den odjezdu na tábor – nic se nevrací (tato varianta 

se uplatní i v případě, že bychom v den odjezdu nedostali všechny dokumenty potřebné k účasti na 
táboře – viz. níže) 

 
 

PŘÍPRAVA TÁBORA 
V sobotu 22. června (týden před táborem) se uskuteční stavba tábora, kde začneme s přípravou tábořiště. 
Stavby se účastní skauti a roveři, ale uvítáme i pomoc rodičů, pokud byste měli zájem podívat se, jak se náš 
tábor staví. Stejně tak nám můžete přijet pomoct v první den nebo druhý den tábora (29. a 30. června), kde si 
můžete vyzkoušet například stavbu týpí. 

ODJEZD NA TÁBOR 
SKAUTI 

V sobotu 29. června se sejdeme v 9 hodin na náměstí (u kina) v Kamenici, kde se naloží batohy skautů a odvezou 

na tábořiště. Skauti následně pojedou na tábor na kolech. Na tábořišti bude zajištěno stravování počínaje 

odpolední svačinou. 

   Při odjezdu si od Vás vybereme potvrzení o bezinfekčnosti s datem 29.6.2024, posudek o zdravotní 

způsobilosti, kopii kartičky zdravotního pojištění, souhlas s poskytováním informací o zdravotním stavu dítěte 

a kopii očkovacího průkazu. Nezapomeňte také upozornit táborového zdravotníka (Mary) na případná specifika 

zdravotního stavu Vašeho syna a předat léky k pravidelnému užívání. Informace k užívání léků prosím předejte 

napsané na lístečku spolu s léky. 
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VLČATA  

V pondělí 1. července se sejdeme v 15 hodin na náměstí v Kamenici, kde se naloží batohy vlčat a odvezou se na 

tábořiště. Vlčata následně vyrazí tradiční cestou na tábořiště pěšky (s sebou by měli mít malý batůžek s pitím a 

svačinou na cestu a samozřejmě skautská trička/kroj se šátkem). Pokud byste měli problém s časem odjezdu, 

tak se nám ozvěte. 

Při odjezdu si od Vás vybereme potvrzení o bezinfekčnosti s datem 1.7.2024, posudek o zdravotní 

způsobilosti, kopii kartičky zdravotního pojištění a kopii očkovacího průkazu. Nezapomeňte také upozornit 

táborového zdravotníka (Mary) na případná specifika zdravotního stavu Vašeho syna a předat léky 

k pravidelnému užívání. 

BĚHEM TÁBORA 
  O program a zajištění tábora se bude starat 6 dospělých vedoucích a rádci jednotlivých družin. Podobně jako 

minulý rok se budou kluci věnovat programu z horského skautingu, který zahrnuje výpravy po okolí, lanové 

překážky, trénink zdravovědy a pro skauty přípravu na horolezeckou výpravu. Nedílnou součástí života na 

táboře je i starost o jeho chod, včetně pomoci s vařením, do kterého se všichni zapojí. Více času také věnujeme 

společným hrám jako lakrosu, vybíjené, frisbee,… Dalším cílem tábora je podpora týmové spolupráce a 

samostatnosti družin a šestek. 

Během tábora si také úspěšní skauti a vlčata budou moci zkusit zdolat výzvy vycházející z jejich stupně skautské 

a vlčácké stezky. Na všechny tyto výchovné prostředky navazují další části, které si kluci přivezou z tábora domů 

a začnou s nimi pracovat po prázdninách (podrobněji viz dále). 

Plánujeme také výlety s přenocováním mimo tábor (ve druhé polovině tábora), oddílové hry, rituály a mnoho 

dalšího.  

Návštěvní den 

Návštěvní den na našem táboře proběhne netradičně během posledního dne tábora a bude spojený 

s odjezdem. Bude to návštěvní den především pro rodiče. Protože nebudeme tábor bourat, budete mít možnost 

si ho projít a prohlédnout. 

Konec pro vlčata i skauty bude v pátek 12. července od 16 do 18 hodin. Kdykoliv během této doby můžete 

přijet, prohlédnout si tábořiště a odvézt si Vašeho syna. 

Stejně jako minulý rok bude možnost poslat čisté oblečení nebo jiné věci v neděli v polovině tábora přes 

vedoucí, kteří je vyzvednou u Modré Hvězdy a dovezou na Huntov. Podrobné informace k předání pošleme 

později. 

Bourání tábora (pouze pro skauty) 

Bourání tábora proběhne v neděli 21. července (týden po konci tábora). Akce bude probíhat v tomto 

termínu, protože budou na Huntově tábořit kamenické skautky a my jim pomůžeme s úklidem. Účast na 

bourání je součástí tábora pro všechny skauty (vlčata se neúčastní) a byli bychom rádi, kdyby nás bylo co 

nejvíce. Pokud byste věděli, že už máte na tento termín jiné plány a Váš syn se nezúčastní, dejte nám prosím 

vědět nejpozději na začátku tábora. 
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Další informace: 

V případě pozdějšího příjezdu/dřívějšího odjezdu dítěte v termínu tábora přesahujícího tři dny se vrací část 

táborových peněz. Pouze v případě, kdy je odjezd účastníka neodůvodněný, dopředu nehlášený se peníze vrací 

jen na základě hospodářského výsledku tábora a rozhodnutí vedení tábora. 

Během tábora se s námi spojíte na telefonu Kryštofa Křídla Veřtáta (724 071 502), Petra Pepy Klusáčka (736 

677 111) nebo Marie Mary Novákové (736 137 525). Doporučujeme spíše psaní SMSek, na které se budeme 

snažit co nejdříve odpovědět. Pokud by se stalo, že se nedovoláte, tak se Vám následně ozveme. 

Dětem můžete posílat i psané dopisy, ty odevzdávejte na tuto adresu: 

Pod Vodojemem 569, Kamenice nad Lipou 394, my si je tam při nákupech vyzvedneme.  

Fotografie z tábora 

   O fotografie z tábora bychom se s Vámi rádi podělili již během prázdnin. Výběr fotografií bude k dispozici 

během července a srpna na stránkách www.facebook.com/SkautskaDevitka . 

KONEC TÁBORA 
VLČATA 

   V pátek 12. 7. 2024 od 16 do 18 hodin. 

SKAUTI 

   V pátek 12. 7. 2024 od 16 do 18 hodin.  

Končí se přímo na tábořišti, kde je třeba děti vyzvednout. 

Pokud byste měli s odjezdem potíže, opět se ozvěte a my odvoz zajistíme.  

http://www.facebook.com/SkautskaDevitka
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JAK NÁM MŮŽETE POMOCI 
   Od několika rodičů bychom uvítali pomoc v den odjezdů na tábor, kdy bude třeba pomoci s odvozem baťohů 

dětí na tábořiště. Pokud byste byli ochotni nám s tímto pomoci, ozvěte se prosím Křídlovi 

(krystof.kridlo.vertat@skaut.cz, 724 071 502).    

Také můžete pomoci se samotnou stavbou tábora během přípravného víkendu (22. 6.), případně prvních dvou 

dnech tábora (29.6. – 30. 6.). Náš oddíl je unikátní tím, že všechny stavby jsou vázané. Pokud by Vás stavba 

tábora bavila, tak budeme rádi za jakoukoliv pomoc. 

 

POPIS CESTY 

Z Kamenice nad Lipou přes Drahoňov směrem na Markvarec. Za lesem sjedete z kopce a u křížku zahnete 

doleva na zpevněnou cestu směrem do lesa. Na první křižovatce v lese necháte auto a potom půjdete ještě 

přibližně 300 metrů a narazíte na tábor.  

 

GPS souřadnice: 49.3719778 N, 15.0722256E 

 

 

mailto:krystof.kridlo.vertat@skaut.cz
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TÁBOROVÉ PROGRAMY  

 
Výpravy mimo tábor  
● V druhé polovině tábora se vydají skautské 
družiny na třídenní výpravy. Skautské družiny 
absolvují část výpravy sami, ale budou neustále 
v kontaktu s vedením (mobilním telefonem), 
které bude připravené zasáhnout. 
 
● Vlčata se zúčastní dvoudenní výpravy, která 
bude probíhat ve vzdálenějším okolí tábora.  
S každou šestkou půjde jeden vedoucí, který 
zajistí jejich bezpečnost.  
 
 

Skautské a vlčácké stezky a odbornosti 
● Během tábora čekají kluky programy zaměřené na dokončení 

stezek. Skauti budou pracovat na plnění horolezeckých odborek. 
● Během tábora si také úspěšní skauti a vlčata budou moci zkusit 

zdolat výzvy vycházející z jejich stupně skautské a vlčácké stezky. 
Na všechny tyto výchovné prostředky navazují další části, které si 
kluci přivezou z tábora domů a začnou s nimi pracovat po 
prázdninách. 

● Kromě individuálních programů čekají kluky i programy zaměřené 
na týmovou spolupráci v jejich družinách.  
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Vybavení na tábor 

Seznam potřeb pro jednotlivce 

1x skautský kroj [košile; šátek; turbánek; jednobarevné kalhoty na pásek (nejlépe modré rifle, hlavně žádné 

maskáče atd.) + pásek, skautský baret (ti co ho již dostali), … 

Na tábor si všichni dají do pořádku svůj kroj. To znamená, že si odpárají to, co tam být nemá,  

a přišijí vše, co tam být má (domovenky, číslo oddílu atd.)  

1x oddílové tričko 

1x píšťalka  

1x bunda 

2x kalhoty dlouhé (např. maskáče, tepláky) 

2x kraťasy 

2x mikina 

4x obyčejné tričko 

1x utěrka 

1x pyžamo (nebo cokoli v čem budete hajat) 

2x ručník 

5x kapesník 

1x plavky 

10x ponožky tenké   

1x silnější ponožky (večer je občas zima) 

spodní prádlo na každý den  

1x pláštěnka 

1x pevná turistická obuv 

1x tenisky nebo sandály (hodily by se i holínky nebo obuv, která se hned nepromočí) 

1x batoh, do kterého se vejde spacák a karimatka s výstrojí a výzbrojí na tři dny  

1x spací pytel a karimatka (ty prosím určitě) 

 

(U vlčat prosím veškeré oblečení označte, vedoucím i dětem to velice usnadní hledání u případných ztrát a 

nálezů) 
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Toaletní sáček: mýdlo, kartáček na zuby, zubní pasta, hřeben, repelent, krém na opalování s faktorem 30, 

něco na použité prádlo (taška, pytel,…) 

Jídelní nádobí: ešus, hrnek, jídelní příbor (hodil by se na něj i sáček na zavěšení s osobní značkou, značka platí 

i u ešusu) 

Skautské a tábornické vybavení  
KPZ (s doplněnými sirkami a náplastmi), baterka + náhradní baterie, psací potřeby (pastelky, propiska), 

skautský zápisník a skautská/vlčácká stezka, Sacculus (skauti, roveři, kteří ho již mají), uzlovačka, nůž, dopisní 

obálka, skautská průkazka (pokud máte) 

Další vybavení 

Kdo může, tak fotoaparát (pouze starší skauti – na táboře je riziko jejich poškození) a hudební nástroje (flétny, 

kytary, piána atd.). 

Dále si vezměte vše ostatní, co jsme zde zapomněli napsat, a myslíte si, že to určitě budete potřebovat dle 

skautského hesla BUĎ PŘIPRAVEN (a hlavně se Vám to musí vejít do batohu ☺). 

Co se týká MOBILNÍCH TELEFONŮ, stačí pouze dva do skautské družiny, které kluci použijí pouze na výpravě.  

Ostatní (vlčata) ať si mobil nechají doma. Hrozí jejich poškození, ztráta atd. (a vždy platilo a platí, že se na 

táboře nebudou používat, kromě výprav skautů).   

Stejně tak nechte doma jakoukoliv další elektroniku (televize, DVD přehrávače, počítače atd. ) – jedeme přece 

na skautský tábor. 

Hamaka 

Skauti si na tábor mohou vzít hamaku nebo houpací síť. K ní jsou nutné dva kusy koberce nebo něco podobného 

pod upevňovací provaz, abychom nepoškodili stromy. 

Balení věcí 

Věci balte s dětmi podle přiloženého seznamu. I vlčata by měla vědět, co kde mají a jaké oblečení je jejich! 

Oddílová trička a žluté šátky podepište (například fixou) na všité cedulce. U vlčat doporučujeme označit i 

ostatní druhy oblečení (někdy i ponožky a spodní prádlo ☺) a další věci, velmi tím usnadníte dětem i vedoucím 

hledání v průběhu tábora. Všechny věci sbalte nejlépe do jednoho většího zavazadla (krosna, případně 

sportovní taška) a malého batůžku na výlety. Mimo můžete případně nechat karimatku, spacák nebo třeba boty. 

V každém týpí je omezený prostor a tak není možné aby si každý přivezl kromě krosny ještě velký kufr. Pokud 

se vám věci nevejdou do krosny zvolte prosím jako další zavazadlo menší tašku. Všechny své věci budou mít děti 

celý tábor v týpí u své postele.  

• Větší batoh je nutností! Děti absolvují během tábora vícedenní výlet a ponesou si své věci v batohu.  

 

• Pokud máte alergie či jiné zdravotní problémy tak nezapomeňte své léky a kapky. 
 

• Doporučujeme volit oděvy spíše nenápadných barev. 
 

• U mladších členů, kteří si batohy nebalí sami, bývá také problém, že potom své věci nemohou najít. 
Proto prosím nebalte věci bez dětí, pokud to sami ještě nezvládají. 
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Takto by měl vypadat skautský kroj 

SKAUTSKÝ KROJ A SKAUTSKÉ TRIČKO 

Skautská uniforma je nedílnou součástí skautské výchovy. Sjednocuje nás a ukazuje okolí, kdo jsme. Na skautský kroj také kluci 

získávají všechny své nášivky a odznaky za své činy. Každý člen oddílu, který jede na tábor má právo mít skautský kroj či skautské 

oddílové tričko.  
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Cena nového skautského kroje kolem 700 Kč (podle velikosti) plus základní nášivky (cca 160,-). Objednat si ho můžete přes internet: 

http://www.junshop.cz. Pokud byste nechtěli kupovat nový kroj, máme několik použitých krojů v různých velikostech, které 

prodáváme za cenu kolem 300 Kč (podle stavu a počtu nášivek, které na nich jsou našité). 

Cena skautského trička je 170,- a objednat a zaplatit si ho můžete u svých skautských vedoucích.  

Na táboře také každý dostane baret, pokud ho absolvuje celý a většina nováčků dostane i šátek. 

http://www.junshop.cz/
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VEDENÍ TÁBORA 

Vůdce tábora 

Kryštof Veřtát – Křídlo 
Mobil: 724 071 502  
Mail: krystof.kridlo.vertat@skaut.cz  
Kvalifikace: Vůdcovská zkouška, Zdravotnický kurz 
 
 
Zástupce vůdce tábora a zdravotník 

Marie Nováková – Mary  
Mobil: 736 137 525 
Mail: marie.mary.novakova@skaut.cz  
Kvalifikace: Čekatelská zkouška, Zdravotnický kurz 
 

Organizační a programová výpomoc 
 
Petr Klusáček – Pepa 
Mobil: 736 677 111 
Mail: petr.pepa.klusacek@skaut.cz  
Kvalifikace: Vůdcovská zkouška, Zdravotnický kurz, Instruktor lezení na umělých lezeckých stěnách a na 
skalách 
 

Jakub Veřtát – Cesty 
Mobil: 724 071 501  
Mail: jakub.cesty.vertat@skaut.cz  
Kvalifikace: Vůdcovská zkouška, Zdravotnický kurz, Instruktor lezení na umělých lezeckých stěnách 
 

Vojtěch Cimbůrek 
Mobil: 722 257 457 
Mail:vojta.cimburek@skaut.cz 

Kvalifikace: Čekatelská zkouška 
 

Pavel Klusáček - Otes 
Mobil: 728 706 894 
Mail: pavel.otes.klusacek@skaut.cz 
Kvalifikace: Vůdcovská zkouška, Zdravotnický kurz, Instruktor nízkých a vysokých lanových překážek, Instruktor 
lezení na umělých lezeckých stěnách 
 

Vít Cimbůrek 
Mobil: 727 887 045 
Mail: vit.cimburek@skaut.cz  
 

 

mailto:krystof.kridlo.vertat@skaut.cz
mailto:marie.mary.novakova@skaut.cz
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Ondřej Budín 
Mobil: 739 383 580 
Mail: ondrej.budin@skaut.cz  
Kvalifikace: čekatelská zkouška 
 

Jindřich Dvořáček – Hemi 
Mobil: 777 635 004 
Mail: jindrich.hemi.dvoracek@skaut.cz 
 

Matěj Pavlíček 
Mobil: 739 601 263  
Mail: matej.pavlicek@skaut.cz  
Kvalifikace: čekatelská zkouška 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Všichni vedoucí se společně podílejí na přípravě celého tábora několik měsíců dopředu. Příprava 
celotáborové hry, organizace a úprava zázemí je toho nedílnou součástí. Dle svých možností a schopností 
jsou do přípravy zapojeni i mladší členové oddílu. Stejným způsobem to probíhá i během táborového života. 

 

mailto:ondrej.budin@skaut.cz
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